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TVORNICA ČOKOLADE ZOTTER & GRAZ 
30.03.2026. 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Polazak autobusa u ranim jutarnjim satima s parkirališta srednje škole Ban Josip Jelačić u Zaprešiću, zaustavljanje kod 
osnovne škole Maksimilijana Vanke i osnovne škole Luka radi dodatnog ukrcaja putnika. Vožnja prema Riegersburgu s 
usputnim zaustavljanjem po potrebi. Po dolasku u tvornicu čokolade Zotter slijedi čoko razgled u trajanju od oko 90 
minuta. Obilazak počinje kratkim informacijama o uzgoju kakaovca u Latinskoj Americi a nakon toga svaki će posjetitelj 
dobiti keramičku žlicu za degustaciju čokoladnih pripravaka. Moći ćete, u neograničenim količinama, isprobati razne vrste 
tekuće i tvrde čokolade. Čokolade su podijeljene s obzirom na zemlje u kojima je ubran i prerađen kakaovac, pa potom po 
udjelu kakaa, po bojama te po dodatcima. Možete probati vegetarijansku čokoladu, vegansku, bijelu čokoladu, mliječnu, 
ružičastu, zelenu, sa 70, 80, 90, pa i onu sa 100 posto kakaa koja grize nepce. Neke čokolade možete kušati u komadićima 
služeći se pincetom, dok neku možete rezati služeći se posebnim rezačima. Ipak, najkorisnija je žlica jer većinu ćete 
čokolade ipak istiskivati. Korak po korak i stižemo do čokoladnog bara u kojem sami možete pripremiti toplu čokoladu i 
gdje je prekrasan vidikovac s pogledom na cijelo imanje. U prodavaonici možete kupiti čokolade koje ste nedugo prije toga 
imali priliku kušati, ali i brojne druge vrste i okuse. Slobodno vrijeme za obilazak malog zološkog vrta. 
Nakon čokoladnog užitka putovanje nastavljamo do Graza, slobodno vrijeme za šetnju središtem grada i samostalno 
istraživanje. U ranim poslijepodnevnim satima, oko 15:00 povratak autobusom za Luku, Kupljenovo i Zaprešić. Završetak 
putovanja. 
 
 
 
Cijena aranžmana po osobi iznosi: 80,00 Eur 
 
Cijena je formirana na bazi minimalno 45 prijavljenih/ uplaćenih putnika, u slučaju prijave manjeg broja putnika agencija 
zadržava pravo uvećanja cijene. 
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Navedena cijena uključuje:  

• Prijevoz turističkim autobusom prema itinereru. 

• Trošak organizacije i pripreme putovanja. 

• Osiguranje jamčevine i odgovornosti organizatora  

• Putno zdravstveno osiguranje 
 
Obavezna doplata: 
Ulaznica za tvornicu čokolade. Cijena ulaznice za djecu 6- 10 god iznosi 14,90 Eur, cijena ulaznice za mlade 11- 17 god 
iznosi 19,90 Eur. 
 
Cijena ne uključuje: 
Troškove osobne prirode i sve što nije navedeno pod “Cijena uključuje”. 
 
 
Za ovo putovanje vrijede Posebni uvjeti putovana i otkaza putovanja Ban toursa. Po potvrdi/ uplati putovanje nije moguće 
otkazati bez 100 % storno penala. 
Za putovanje u Austriju potrebna je važeća osobna iskaznica. 
 
Izvršena je neobvezna predrezervacija s opcijom za potvrdu do 15.01.2026. 
 
Uplatu je moguće izvršiti na transakcijski račun agencije Ban tours.  
 
 
Kontak osoba: 
 
Petra Mihalić 
Voditelj poslovnice 
Ban tours d.o.o. 
Trg bana Josipa Jelačića 5 
10000 Zagreb 
E: petra.mihalic@bantours.hr 
Tel: 01/ 4881 800 
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